责任编辑/张蕾 执行美编/胡騦敏

增合力 广宣传 善服务 提能力 有成效

区委常委、组织部长宋宗德到周家桥街道调研园区、楼宇党建服务站建设和运作情况

近日,区委常委、组织部部长宋宗德一行 到周家桥街道专题调研楼宇、园区党建服务 站点建设及运作情况。街道党工委书记朱文 华,办事处主任叶斌,党工委副书记、纪工委 书记陈伟荣,副书记王玲(挂职),副调研员 蒋慧芳陪同调研。

宋宗德对街道整合各类资源、服务企业 白领、优化营商环境的做法给予了充分肯定, 他强调:开展楼宇、园区党建要始终紧紧围绕 中心、服务大局,特别是在服务企业、凝聚人 才、优化营商环境方面,要有实招、出实效。要 充分发挥党的政治优势,积极调动楼宇园区 物业、入驻企业等多方面的积极性,共同促进 楼宇品质提升、企业发展壮大、人才凝心聚 力。同时,他还指出,周桥街道探索开设的 "三味学堂"整合了多方资源、内涵丰富、形 式活泼,受到党员和白领欢迎,是"两新"党 建新型学习平台的一个成功案例。要加强实 践总结,进一步形成品牌亮点。街道下一步将 按照要求,紧紧围绕"增合力、广宣传、善服 务、提能力、有成效",做深、做实、做强站点



担当作为 做进博先锋

街道开展迎进博会主题党日活动





根据区党建服务中心《关于开展主题 党日活动的通知》,10月13日上午,周家 桥街道社区党建服务中心邀请上海电力通 信有限公司党总支轮值,共同策划开展"不 忘初心、喜迎进博、砥砺前行"周家桥街道 "进博"知识竞赛暨 2018 年第三季度党员 志愿公益活动。周家桥街道党工委副书记、 街道关工委主任陈伟荣、街道副调研员蒋 慧芳、驻区单位党员、"两新"党员、居民区 "五老"志愿者和"小候鸟"俱乐部部分成 员,共计60名党员群众参加了此次活动。

此次主题党日活动旨在号召党员"担 当作为,做进博先锋",全面迎接中国国际 进口博览会的开幕。街道党工委副书记、关 工委主任陈伟荣致辞, 他强调了首届中国 国际进口博览会在上海举办的重大意义及 举办这次活动的目的。借助雅仕党建站点 优势, 通过进博会知识竞赛的形式, 引导 "小候鸟"们聚焦进博,动员周家桥街道区 域单位党组织、"两新"党组织、居民区党 支部的党员服务进博,进一步激发党员群众 的责任感和使命感,营造浓厚的迎博氛围。

本次活动共分四部曲。首先党员们参 观了雅仕党建服务站、"凝聚力工程博物馆 宣传展板"和观看进博会宣传片,给全体党 员群众打了一剂"醒脑针"。党员群众在反 思自己岗位表现的基础上,结合新形势,对 自己提出了更高的"岗位建新功"要求。随

后,驻区单位党员代表、"五老"志愿者和 "小候鸟"代表分别宣读"立足岗位、助力 进博"倡议书,结合自身实际对进博先锋行 动贡献自己的一份力量。在知识竞赛环节 设置了必答题、抢答题、风险题和加赛题四 大板块。各组代表们表现活跃,抢答积极, 进一步巩固了有关进博会的基础知识。

赛后,街道副调研员蒋慧芳对这次知 识竞赛活动作了简单总结,主要是:老青少 联手竞赛有情意,竞赛题丰富多样有新意, 比赛时紧张激烈有创意。经过激烈的角逐, 最终现场评出了一、二、三等奖,对广大党 员群众聚焦进博、参与进博起到了良好地

孝亲敬老 浓情重阳

周家桥街道举办 2018 年敬老月暨为老便民服务活动启动仪式

9月19日上午,周家桥街道党工委、办 事处在街道文化中心7楼举办了"孝亲敬 老,浓情重阳"2018年周家桥街道敬老月 暨为老便民服务活动启动仪式。长宁区民 政局副局长沈海燕、周家桥街道党工委书 记朱文华、办事处主任叶斌、办事处副主任 孙家宏出席活动。本次活动共吸引了社区 老年居民300余人参与。

活动中,朱文华致辞,他介绍了街道今 年以来所开展的为老服务工作:新建周家 桥街道综合为老服务中心, 为老人提供温 馨之家,自今年5月开业以来,开展了40 多场丰富多彩的活动,服务老人达1000余 人次。科技助老,积极推进养老改革试点工 作,依托"一线两翼三镜"科技智慧助老产 品,提升为老服务工作能级。精准为老,满 足社区居家老年人养老需求。今年以来,已 圆满完成了社区 65 周岁以上约 2300 余



人次的老人体检工作,深化"金色晚霞"、 "金色驿站"、"金色暖流"、"金色护航老 伙伴"计划工作。 他感谢了社区老年志愿 者参与垃圾分类、助老服务等各类公益行

活动现场, 社区文艺志愿者带来了舞 蹈、古琴、少儿拉丁舞、合唱等精彩的表演, 街道还把部分老党员、老干部、老教师、老

劳模请到现场,为他们颁发金色回忆录。在 社区文化中心一楼广场举办了便民集市, 有优惠农副产品的销售、免费理发、磨剪 刀、修鞋、家电维修、钟表维修等在社区文 化中心七楼会场由社区爱心企业提供垃圾 分类咨询、养老咨询、家政咨询、长护险咨 询、金融咨询、家装咨询、眼科健康咨询、口 腔健康咨询、健康镜体验等服务。

不一样的节日 不一样的公益



为促进"两学一做"学习教育深入开展。 迎接中秋节、国庆节到来,周家桥街道进一步 弘扬志愿精神,动员"两新"组织党员,积极 开展志愿服务活动。

为积极响应生活垃圾分类工作的号召, 大力倡导低碳生活,保护小区环境,9月20 日上午,一波以"垃圾分类我先行,绿色生活 共分享"为主题的垃圾分类志愿者服务在7 个楼宇园区与居民区交叉任职的各个小区中 举行。党员们在现场了解垃圾如何分类,如何 回收,发放垃圾分类宣传册、宣传单页,积极 引导居民科学合理进行垃圾分类。

9月20日中午,来福士大总支50余名 党员、白领,在楼宇党建服务站开展"立足岗 位,助力拼搏——长宁来福士楼宇党员、白领 '进博先锋公益行'"主题活动,成立来福士 "党员志愿者工作站"。会上,中山公寓负责 垃圾分类工作人员张雍文还专门介绍了垃圾 分类的相关知识。

今年以来,党员志愿者在其他节日前夕 也开展了形式多样的党员志愿服务活动。新 春佳节送暖流,春节前夕,周桥辖区内"两 新"党组织与街道党建服务中心签署了《爱 心捐赠协议书》。在持续开展 10 年的"爱心 暖流"关爱行动基础上,44家"两新"党支部 进一步与社区困难家庭结对,通过现金资助、 实物补助、经常性走访等多种渠道给与其帮 助。春节期间,共计募集现金 21900 元。

七一建党了心愿,建党97周年前夕,周 家桥街道开展"微心愿"征集、认领活动。驻 区单位和"两新"组织党员深入社区,积极点 亮"微心愿",帮助各类困难群体实现14个 小梦想。

不一样的节日,不一样的公益。这就是周 家桥街道"两新"党员的另类过节方式。通过 参与文明创建、志愿服务、爱心帮困等各类社 区治理活动,"两新"党员们进一步强化了党 员身份意识,体现了自身价值。

今年年初,周家桥街道提出要将楼宇党 组织和党员队伍建设作为重中之重,不断提 升组织魅力、党员活力。通过各类志愿公益活 动,推动党员成为"政策的宣传员""企情的 信息员"和"群众的服务员"。同时,建立了 中东西三大党建责任片区、来福士广场楼宇 大总支、全面完成辖区内楼宇园区"两新"党 组织负责人与属地居民区党组织负责人交叉 任职,积极推动"两新"党员参与社区建设。

下一步,周家桥街道将围绕"三建融合" 目标,进一步深化党建责任片区、楼宇大总 支、交叉任职等工作机制。依托这些制度载 体,进一步加大志愿者招募,努力让更多的 "两新" 党员参与到社区各类志愿服务活动 中,增强彼此的共同价值观和认同度,加快形 成"两新"组织与属地居民区感情融合、资源 整合,交互服务的常态化工作格局。

